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Câu 2: Trong không gian 
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Câu 5: Để chuẩn bị cho hội trại kỉ niệm 45 năm thành lập trường THPT Hùng Thắng, Ban chấp hành Đoàn trường tiến hành dựng thử trại quản lý của trường, biết tấm phủ trại làm bằng một tấm bạt hình chữ nhật có chiều dài 
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Câu 6: Cho hàm số 
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Câu 7: Xét các số phức 
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Câu 8: Cho hình chóp 
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Câu 9: Gọi 
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Câu 10: Trong không gian với hệ tọa độ 
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 phương trình nào sau đây là phương trình của mặt phẳng song song với mặt phẳng 
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Câu 11: Trong không gian với hệ tọa độ 
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 Điểm nào dưới đây thuộc đường thẳng 
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Câu 12: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?

A. Nếu hai mặt phẳng phân biệt cùng song song với mặt phẳng thứ ba thì chúng song song với nhau.
B. Nếu một đường thẳng cắt một trong hai mặt phẳng song song với nhau thì cắt mặt phẳng còn lại.
C. Nếu hai mặt phẳng có một điểm chung thì chúng còn có vô số các điểm chung khác nữa.
D. Nếu hai đường thẳng phân biệt cùng song song với một mặt phẳng thì chúng song song với nhau.
Câu 13: Hàm số 
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 liên tục tại điểm 
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	Câu 15: Đường cong trong hình bên là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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Câu 16: Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số 
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Câu 17: Trong không gian 
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Câu 18: Xét hàm số 
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 Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 19: Trong không gian 
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Câu 20: Cho khối nón tròn xoay có độ dài đường sinh 
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Câu 21: Từ 20 điểm phân biệt, có thể lập được bao nhiêu vectơ khác vectơ 
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Khẳng định nào sau đây đúng?
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. Vectơ nào sau đây là một vectơ chỉ phương của 
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Câu 30: Trong các hàm số sau, hàm số nào nghịch biến trên tập xác định của nó?
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Câu 31: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 32: Đường thẳng nào dưới đây là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
[image: image238.wmf]2

1

x

y

x

-+

=

+

.

A. 
[image: image239.wmf]1

y

=-

.
B. 
[image: image240.wmf]1

x

=-

.
C. 
[image: image241.wmf]1

y

=

.
D. 
[image: image242.wmf]1

x

=

.
Câu 33: Trong không gian 
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	Câu 34: Cho hàm số 
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Câu 35: Trong không gian 
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Câu 36: Cho tứ diện đều 
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Câu 37: Trong hệ tọa độ Oxy, điểm 
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Câu 38: Tập nghiệm của phương trình [image: image284.png]5*°-5x-6
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Câu 39: Gọi 
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Câu 40: Cho khối nón có đường sinh 
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Câu 41: Gọi 
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Câu 43: Cho hình chóp 
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Câu 44: Cho hàm số 
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Câu 45: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 46: Cho 
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Câu 47: Cho (un) là một cấp số cộng, biết u1 = 1 và u15 = 43. Công sai của cấp số cộng đó bằng:

A. 5
B. 6
C. 3
D. 4

Câu 48: Cho hàm số 
[image: image341.wmf](

)

yfx

=

 có đạo hàm liên tục trên đoạn 
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Câu 49: Khối bát diện đều có số cạnh là :

A. 12.
B. 6.
C. 8.
D. 16.
Câu 50: Số cực trị của hàm số y = x4 – 2x2 + 1 là:

A. 1.
B. 3.
C. 2.
D. 0.

----------- HẾT ----------

Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.


                     
                         Trang 6/6 - Mã đề thi 100

_1617505421.unknown

_1617505687.unknown

_1617505751.unknown

_1617505785.unknown

_1617505821.unknown

_1617505839.unknown

_1617505846.unknown

_1617505854.unknown

_1617505858.unknown

_1617505850.unknown

_1617505840.unknown

_1617505829.unknown

_1617505833.unknown

_1617505825.unknown

_1617505801.unknown

_1617505813.unknown

_1617505814.unknown

_1617505806.unknown

_1617505812.unknown

_1617505793.unknown

_1617505797.unknown

_1617505786.unknown

_1617505768.unknown

_1617505783.unknown

_1617505784.unknown

_1617505781.unknown

_1617505782.unknown

_1617505772.unknown

_1617505759.unknown

_1617505763.unknown

_1617505753.unknown

_1617505718.unknown

_1617505727.unknown

_1617505736.unknown

_1617505749.unknown

_1617505750.unknown

_1617505740.unknown

_1617505731.unknown

_1617505720.unknown

_1617505721.unknown

_1617505719.unknown

_1617505696.unknown

_1617505704.unknown

_1617505708.unknown

_1617505717.unknown

_1617505700.unknown

_1617505689.unknown

_1617505690.unknown

_1617505688.unknown

_1617505610.unknown

_1617505648.unknown

_1617505665.unknown

_1617505673.unknown

_1617505677.unknown

_1617505686.unknown

_1617505669.unknown

_1617505658.unknown

_1617505659.unknown

_1617505652.unknown

_1617505632.unknown

_1617505640.unknown

_1617505644.unknown

_1617505633.unknown

_1617505620.unknown

_1617505625.unknown

_1617505615.unknown

_1617505487.unknown

_1617505595.unknown

_1617505599.unknown

_1617505601.unknown

_1617505602.unknown

_1617505600.unknown

_1617505597.unknown

_1617505598.unknown

_1617505596.unknown

_1617505527.unknown

_1617505555.unknown

_1617505565.unknown

_1617505593.unknown

_1617505594.unknown

_1617505570.unknown

_1617505592.unknown

_1617505560.unknown

_1617505547.unknown

_1617505548.unknown

_1617505537.unknown

_1617505546.unknown

_1617505532.unknown

_1617505508.unknown

_1617505515.unknown

_1617505522.unknown

_1617505514.unknown

_1617505499.unknown

_1617505503.unknown

_1617505494.unknown

_1617505459.unknown

_1617505483.unknown

_1617505485.unknown

_1617505486.unknown

_1617505484.unknown

_1617505468.unknown

_1617505481.unknown

_1617505482.unknown

_1617505480.unknown

_1617505463.unknown

_1617505440.unknown

_1617505449.unknown

_1617505455.unknown

_1617505448.unknown

_1617505447.unknown

_1617505432.unknown

_1617505436.unknown

_1617505428.unknown

_1617504981.unknown

_1617505155.unknown

_1617505337.unknown

_1617505397.unknown

_1617505417.unknown

_1617505419.unknown

_1617505420.unknown

_1617505418.unknown

_1617505415.unknown

_1617505416.unknown

_1617505413.unknown

_1617505414.unknown

_1617505412.unknown

_1617505411.unknown

_1617505378.unknown

_1617505389.unknown

_1617505393.unknown

_1617505385.unknown

_1617505345.unknown

_1617505377.unknown

_1617505376.unknown

_1617505341.unknown

_1617505226.unknown

_1617505301.unknown

_1617505319.unknown

_1617505329.unknown

_1617505334.unknown

_1617505327.unknown

_1617505328.unknown

_1617505326.unknown

_1617505311.unknown

_1617505315.unknown

_1617505307.unknown

_1617505278.unknown

_1617505285.unknown

_1617505300.unknown

_1617505299.unknown

_1617505282.unknown

_1617505268.unknown

_1617505274.unknown

_1617505235.unknown

_1617505243.unknown

_1617505266.unknown

_1617505239.unknown

_1617505231.unknown

_1617505188.unknown

_1617505205.unknown

_1617505224.unknown

_1617505225.unknown

_1617505223.unknown

_1617505222.unknown

_1617505197.unknown

_1617505201.unknown

_1617505194.unknown

_1617505173.unknown

_1617505182.unknown

_1617505187.unknown

_1617505177.unknown

_1617505163.unknown

_1617505169.unknown

_1617505159.unknown

_1617505069.unknown

_1617505119.unknown

_1617505137.unknown

_1617505143.unknown

_1617505149.unknown

_1617505142.unknown

_1617505129.unknown

_1617505133.unknown

_1617505125.unknown

_1617505087.unknown

_1617505115.unknown

_1617505117.unknown

_1617505118.unknown

_1617505116.unknown

_1617505113.unknown

_1617505114.unknown

_1617505112.unknown

_1617505111.unknown

_1617505079.unknown

_1617505083.unknown

_1617505075.unknown

_1617505026.unknown

_1617505046.unknown

_1617505054.unknown

_1617505067.unknown

_1617505068.unknown

_1617505058.unknown

_1617505066.unknown

_1617505050.unknown

_1617505034.unknown

_1617505039.unknown

_1617505030.unknown

_1617504999.unknown

_1617505007.unknown

_1617505021.unknown

_1617505005.unknown

_1617504991.unknown

_1617504995.unknown

_1617504987.unknown

_1617504701.unknown

_1617504896.unknown

_1617504938.unknown

_1617504956.unknown

_1617504964.unknown

_1617504980.unknown

_1617504960.unknown

_1617504946.unknown

_1617504952.unknown

_1617504945.unknown

_1617504944.unknown

_1617504920.unknown

_1617504930.unknown

_1617504934.unknown

_1617504926.unknown

_1617504916.unknown

_1617504918.unknown

_1617504919.unknown

_1617504917.unknown

_1617504903.unknown

_1617504915.unknown

_1617504914.unknown

_1617504902.unknown

_1617504769.unknown

_1617504865.unknown

_1617504879.unknown

_1617504886.unknown

_1617504890.unknown

_1617504895.unknown

_1617504885.unknown

_1617504873.unknown

_1617504878.unknown

_1617504869.unknown

_1617504817.unknown

_1617504840.unknown

_1617504855.unknown

_1617504861.unknown

_1617504854.unknown

_1617504824.unknown

_1617504832.unknown

_1617504836.unknown

_1617504828.unknown

_1617504818.unknown

_1617504798.unknown

_1617504806.unknown

_1617504810.unknown

_1617504816.unknown

_1617504802.unknown

_1617504791.unknown

_1617504792.unknown

_1617504789.unknown

_1617504790.unknown

_1617504788.unknown

_1617504735.unknown

_1617504751.unknown

_1617504761.unknown

_1617504765.unknown

_1617504757.unknown

_1617504743.unknown

_1617504747.unknown

_1617504739.unknown

_1617504726.unknown

_1617504728.unknown

_1617504729.unknown

_1617504727.unknown

_1617504709.unknown

_1617504724.unknown

_1617504725.unknown

_1617504713.unknown

_1617504723.unknown

_1617504705.unknown

_1617504636.unknown

_1617504668.unknown

_1617504683.unknown

_1617504694.unknown

_1617504695.unknown

_1617504687.unknown

_1617504693.unknown

_1617504675.unknown

_1617504679.unknown

_1617504669.unknown

_1617504648.unknown

_1617504655.unknown

_1617504666

_1617504667.unknown

_1617504659.unknown

_1617504652.unknown

_1617504643.unknown

_1617504644.unknown

_1617504642.unknown

_1617504607.unknown

_1617504621.unknown

_1617504629.unknown

_1617504633.unknown

_1617504626.unknown

_1617504614.unknown

_1617504618.unknown

_1617504611.unknown

_1229121239.unknown

_1617504602.unknown

_1617504603.unknown

_1229121275.unknown

_1229116290.unknown

_1229116292.unknown

_1229121200.unknown

_1229116291.unknown

_1229116289.unknown

